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connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage 

constituant des mesures conservatoires et non un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés à l’acquéreur que s’ils sont en règle ou 
poinçonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS ‑ INVENTAIRES ‑ PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et par-
tage après décès, et peut être choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur 
seront confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister  à la vente.
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2
Abel TRUCHET - 1857-1918
ÉLÉGANTE DANS UN PARC

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
51 x 62

4 000 / 5 000 €

1
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941

PARIS, LA PLACE DE LA RÉPUBLIQUE SOUS LA NEIGE
Gouache, signée en bas à gauche.

18 x 31,5
9 000 / 10 000 €
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3
Paul DUBOIS - 1827-1905
LE CHANTEUR FLORENTIN, 1865
Épreuve en bronze à patine brune, signée et datée.
Fonte d’édition, marque du fondeur « E. BARBEDIENNE fondeur », 
cachet de réduction mécanique COLLAS.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 115 cm
14 000 / 16 000 €
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4
Félix ZIEM - 1821-1911

VENISE, LE GRAND CANAL
Huile sur toile, signée en bas à droite.

56 x 36 
15 000 / 18 000 €



8

5
Antoine Louis BARYE - 1796-1875
LION COUCHÉ
Crayon noir sur papier, signé du cachet.
8 x 11 
1 200 / 1 500 €
Provenance : Collection du Comte Armand Doria, 
n° 631.
Exposition : Delacroix, ses maîtres, ses amis et ses 
élèves, Bordeaux, Galerie des Beaux-Arts, 1963.

6
Antoine Louis BARYE - 1796-1875

TIGRE AU REPOS
Crayon sur papier, signé du cachet.

8 x 12
1 200 / 1 500 €

Provenance : Collection du Comte Arnaud Doria, n° 631.
Exposition : Delacroix, ses maîtres, ses amis et ses élèves, 

Bordeaux, Galerie des Beaux-Arts, 1963.

7
Antoine Louis BARYE - 1796-1875
CHEVAL TRUC n° 4 ANTÉRIEUR 
GAUCHE LEVÉ
Ancienne épreuve d’édition en bronze à 
patine vert nuancé brun, signée.
Marque du fondeur « F. BARBEDIENNE 
Fondeur ».
Vers 1890.
Haut. : 12,5 cm - Long. : 12,5 cm
Prof. : 5 cm
6 000 / 8 000 €

8
Antoine Louis BARYE - 1796-1875

TIGRE
Crayon sur papier, signé du cachet.

Porte en bas à gauche le cachet rouge Barye.
10 x 10

1 200 / 1 500 €

10
Antoine Louis BARYE - 1796-1875

AIGLE MANGEANT SA PROIE
Crayon sur papier, signé du cachet.

12 x 11
1 200 / 1 500 €

9
Antoine Louis BARYE - 1796-1875

LIONNE ATTAQUANT UN HOMME
Crayon sur papier, signé du cachet.

12 x 12
1 200 / 1 500 €

Provenance : Collection du Comte Armand Doria, n° 631.
Exposition : Delacroix, ses maîtres, ses amis et les élèves, Bordeaux, Galerie des Beaux-Arts, 1963.
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11
Henri FANTIN-LATOUR - 1836-1904

CONCERT CHAMPÊTRE, 1895
Huile sur carton marouflé sur panneau, signée FANTIN en bas à gauche.

33,5 x 42
20 000 / 25 000 €

Bibliographie : Victoria Fantin-Latour, Catalogue de l’œuvre complet de Fantin-Latour, Henri Floury 
éditeur, Paris, 1911, n° 1583 page 168.
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15
BOUVARD

CANAL À VENISE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

27 x 22
4 000 / 5 000 €

16
Aimé-Jules DALOU - 1838-1902

LAVOISIER, CHIMISTE (1743-1794)
Ancienne épreuve d’édition en bronze à patine brun clair nuancé vert et 

rouge, signée. Marque et cachet du fondeur « Susse Frères éditeurs Paris ».
Haut. : 30 cm
3 000 / 4 000 €

12
Albert DUPRAT - 1882-1874

VENISE, LE GRAND CANAL
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

48 x 61 
2 500 / 3 000 €

14
François NARDI - 1861-1936

GONDOLES À VENISE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

33 x 41
3 500 / 4 000 €

13
Emmanuel FREMIET - 1824-1910
DU GUESCLIN, 1902
Ancienne épreuve en bronze à patine 
dorée signée et titrée. Marque du 
fondeur « F. BARBEDIENNE ».
Haut. : 67 cm
3 000 / 4 000 €
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17
Félix ZIEM - 1821-1911

SANTE MARIA DELLA PIETA SUR LE QUAI DES ESCLAVONS
Huile sur toile.

60 x 42
12 000 / 15 000 €

Un certificat de Mme Anne Burdin-Hellebranth sera remis à l’acquéreur.
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18
Louis-Eugène LAMBERT - 1825-1900

LES FABLES DE LA FONTAINE
Suite de seize dessins plume, encre de Chine, lavis, mine de plomb et aquarelle blanche, signés.

23 x 14
2 500 / 3 000 €
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19
Alexandre-Marie COLIN - 1798-1875
PORTRAIT DE SOPHIE FONTAINE, 

FILLE DE L’ARCHITECTE DE 
L’EMPEREUR PIERRE-FRANÇOIS 

FONTAINE (1762-1853)
Fusain.

19 x 13,5
300 / 400 €

22
Eugène GUILLAUME - 1822-1905
NAPOLÉON Ier À CHEVAL EN 
TENUE MILITAIRE
Cire ocre rouge. Pièce unique. 
Vers 1870. Socle et contre-socle en bois.
Haut. : 29,5 cm
3 000 / 4 000 €
Une des esquisses pour un projet de commande 
publique pour l’ornementation de la place 
Napoléon III au Louvre qui ne se concrétisa pas.

21
Alexei Alexeïwitsch 

CHARLAMOFF
 - 1852-1922

ISEULT SUR SON LIT DE 
REPOS

Fusain, signé en bas à droite.
28 x 20

1 200 / 1 500 €

20
Eugène Antoine AIZELIN - 1821-1902
NYSSIA AU BAIN
Ancienne épreuve en bronze à patine dorée, signé.
Éditeurs Gautier & Albinet. Porte le n° 1544 au revers.
Haut. : 34 cm
700 / 800 €

23
Gustave DORÉ - 1832-1883

MARIE PARFUMANT LES PIEDS DU CHRIST CHEZ LAZARE
Dessin à la mine de plomb, signé en bas à gauche.

24,5 x 33
1 000 / 1 500 €

Provenance : Ancienne collection Baron de Beney, légataire du Baron Cavendish de 
Kilmaine, élève de Gustave Doré auquel ce dernier avait laissé une série importante 

d’œuvres de premier plan. Ce dessin provient du propre carnet de dessin de Gustave Doré.
Au revers, certificat signé et daté 1942 du baron de Beney.

24
William THORNLEY - 1857-1935

VENISE, SOLEIL COUCHANT - VENISE, SOLEIL LEVANT
Aquarelles, signées en bas à gauche en pendant.

23 x 33
1 500 / 2 000 €
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25
Antoine Émile PLASSAN - 1817-1903

LA TOILETTE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

18,5 x 15,5 
1 000 / 1 500 €

28
Alexandre NOZAL - 1852-1929

FEU DANS LA PINÈDE AU SOLEIL COUCHANT, 1914
Huile sur toile, signée en bas à droite.

33 x 41
500 / 700 €

Étiquette d’exposition au revers.

27
François-Louis LANFANT de METZ - 1814-1892

LES POLISSONS
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

25 x 19
2 000 / 3 000 €

26
Simon SAINT-JEAN - 1808-1860

JETÉ DE FLEURS
Huile sur panneau, signée en bas à 

droite dans un format ovale.
22 x 17

600 / 800 €

29
Alexandre NOZAL - 1852-1929

CHÂTEAU EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

54 x 81
1 200 / 1 500 €

30
Alexandre NOZAL - 1852-1929

LAC DE MONTAGNE AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

105 x 72
2 000 / 3 000 €

32
Roger GODCHAUX - 1878-1958

VASE DE DAHLIAS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

92 x 65
2 500 / 3 000 €

31
Pierre-Jules MÈNE - 1810-1879

TABLEAU DE CHASSE, vers 1840
Ancienne épreuve en bronze des ateliers de 

l’artiste à patine mordorée. Vers 1870.
Long. : 14 cm

400 / 600 €
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34
Henri FANTIN-LATOUR - 1836-1904

DEUX BAIGNEUSES, 1904
Huile sur toile, signée FANTIN en bas à droite.

26 x 29
10 000 / 12 000 €

Bibliographie : Victoria Fantin-Latour, Catalogue de l’œuvre complet 
de Fantin-Latour, Henri Floury éditeur, Paris, 1911, n° 2135 page 225.

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné de l’œuvre de 
Henri Fantin-Latour actuellement en préparation  

par la galerie Brame et Lorenceau.

36
Henri FANTIN-LATOUR - 1836-1904

LA TOILETTE
Huile sur toile, signée Fantin en bas à droite.

24 x 31
10 000 / 12 000 €

Provenance : Ancienne étiquette d’exposition  
à la Watson Art Galleries de Montréal.

Bibliographie : Victoria Fantin-Latour, Catalogue de l’œuvre complet 
de Fantin-Latour, Henri Floury éditeur, Paris, 1911, n° 1440 page 152.

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné  
actuellement en préparation par la galerie Brame et Lorenceau.

35
Albert DUBOIS-PILLET - 1846-1890
LES TROIS VASES DE FLEURS, vers 1878
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
65,5 x 81
8 000 / 10 000 €
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37
Eugène THIRION - 1839-1910

PORTRAIT DE JEUNE FILLE AU 
BOUQUET DE FLEURS DES CHAMPS

Huile sur toile, signée en bas à droite.
108 x 78

2 000 / 3 000 €

38
Adrien Henri TANOUX - 1865-1923

LA FÉE DES BOIS, 1910
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

41 x 55
2 500 / 3 000 €

39
Rodolphe BOULANGER - 1824-1888

FILLETTE JOUANT À SE DÉGUISER, 1876
Huile sur panneau, signée des initiales  

et datée en bas sur le côté droit.
22 x 13

800 / 1 000 €

40
Ernest Carl KOERNER - 1846-1927

BORDIGHERA, 1924
Huile sur carton toilé, signée et datée en bas à droite,  

contresignée et située au dos.
19,5 x 30

1 200 / 1 500 €

41
William THORNLEY - 1857-1935
PROMENEURS SUR LA LANDE

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
54 x 73

1 200 / 1 500 €
Ancienne étiquette d’exposition au dos.

42
Louis CAILLOU-LEGENDRE - né en 1820 à Lisieux
PÊCHEURS SUR L’ÉTANG DANS LA FORÊT, 1864

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.
71 x 112

1 500 / 2 000 €

43
Adrien SCHULZ - 1851-1931

LES FENAISONS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 73
1 500 / 2 000 €
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44
Émile Henri KEYMEULEN - 1840-1882

PAYSAN SUR LE CHEMIN À L’ORÉE DU BOIS
Huile sur toile, marquée sur le châssis au dos  

d’un cachet de cire « Émile KEYMEULEN BRIXELLES ».
50 x 70

2 000 / 3 000 €

45
Adolphe Charles MARAIS - 1856-1940

VACHES S’ABREUVANT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

39,5 x 55
1 200 / 1 500 €

46
Alfred DUBUCAND - 1828-1894

LE FAISAN
Ancienne épreuve d’édition en bronze à patine brune, signée. 

XIXe siècle.
Haut. : 19,5 cm - Larg. : 29,5 cm

400 / 600 €

47
Emmanuel FREMIET - 1824-1910

CHATTE MANGEANT UNE SOURIS
Ancienne épreuve en bronze à patine brun noir nuancé, signée.

Haut. : 7,5 cm - Long. : 14 cm
300 / 400 €

48
Auguste ALLONGÉ - 1833-1898

PETITE RIVIÈRE À L’AUTOMNE
Aquarelle et gouache, signée en bas à gauche.

55 x 77
1 500 / 1 800 €

49
Edmond PETITJEAN - 1844-1925

PAYSAGE DE L’EST DE LA FRANCE AVEC RIVIÈRE, 
BERGÈRE ET SON TROUPEAU, 1888

Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.
39 x 55

1 500 / 2 000 €
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50
Paul PASCAL - 1832-1903

SOLEIL COUCHANT AU BORD DU FLEUVE
Gouache signée en bas à gauche.

25 x 59
800 / 1 000 €

51
Antoine GUILLEMET - 1843-1918
PROMENEURS SUR LE CHEMIN
Huile sur toile, signée en bas à droite.

27 x 22
1 500 / 2 000 €

52
Félix de VUILLEFROY - 1841-1910

BERGER ET SON TROUPEAU
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

65 x 92,5
1 500 / 2 000 €

53
Émile GODCHAUX - 1860-1938

MARINES
Huile sur panneau en pendant, signée en bas à droite.

31,5 x 100
2 000 / 3 000 €

54
Jules MOIGNIEZ - 1835-1894

COMBAT DE MOINEAUX, 1867
Ancienne épreuve d’édition en bronze à patine 

brun nuancé, signée.
Haut. : 22 cm - Long. : 19 cm

500 / 700 €
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55
Victor BRUGAIROLLES - 1869-1936
CANAL EN HOLLANDE DANS LES 

ENVIRONS DE DORTDRECHT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 92
5 000 / 6 000 €

57
Fritz THAULOW - 1847-1906

LE CHEMIN DE PIQUIGNY
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 46
8 000 / 10 000 €

Provenance : Galerie Georges Petit, Paris.

56
Charles ROUSSEL - 1861-1936
LE RETOUR DES PÊCHEURS
Huile sur carton signée en bas à droite.
38 x 54
5 000 / 6 000 €
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58
Jean-Baptiste CARPEAUX - 1827-1875
L’ESPIÈGLE, BUSTE d’ANNA FOUCART, 1874
Terre cuite, signée et datée avec cachets à l’aigle de 
l’atelier et de la propriété Carpeaux.
(Petit manque à la couronne).
Haut. : 47 cm
5 000 / 7 000 €

59
Paul SIGNAL - 1863-1935
PARIS, BORD DE SEINE

Aquarelle, signée en bas à gauche.
21 x 28,5

8 000 / 9 000 €
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60
C. MIRVAL, école française du XIXe-XXe siècle

LA PORTEUSE D’EAU
Groupe en bronze doré et albâtre, signé.

Socle en marbre Portor, marbre rouge veiné et onyx.
Haut. : 55 cm - Larg. : 30 cm - Prof. : 34 cm

4 000 / 5 000 €

61
Jean-François AUBURTIN - 1866-1930

CAP MYRTE, PINS MÉDITERRANÉENS, vers 1898
Gouache, signée du monogramme en bas à gauche.

65 x 98
12 000 / 15 000 €

Exposition : Les Martigues, Musée ZIEM, février 2010, Écumes et rivages, la 
méditerranée de J.F. Auburtin, reproduit au catalogue page 72.
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63
Georges GUYOT - 1885-1973
TÊTE DE LIONNE
Terre cuite à patine brun-rouge, signée.
Ancienne épreuve, vers 1930, éditeur Susse. 
Cachet « Susse Frères éditeurs Paris » et monogramme aux « S ».
Haut. : 25 cm
12 000 / 15 000 €

62
Albert LEBOURG - 1849-1928

BORD DE SEINE AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 66
10 000 / 12 000 €
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64
Gustave LOISEAU - 1865-1935

RUE DE VILLAGE ANIMÉE, 1909
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

46 x 55
30 000 / 40 000 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition avec le n° 9114.
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65
Maximilien LUCE - 1858-1941

PORTRAIT DE FRÉDÉRIC LUCE
Fusain et crayon de couleur, signés en bas à droite.

23 x 16
300 / 400 €

66
Maximilien LUCE - 1858-1941

MINEUR CONVERSANT AVEC SON PATRON
Fusain, signé en bas à droite et cachet de la 

signature en bas à gauche.
26,5 x 20
400 / 500 €

67
Maximilien LUCE - 1858-1941

LES HAUTS FOURNEAUX
Fusain, signé en bas à droite du 

cachet de la signature.
26,5 x 23
400 / 500 €

68
Roger GODCHAUX - 1878-1958

ÉLÉPHANT COURANT
Terre cuite vernissée brun-rouge nuancé, signée. Édition ancienne, 
vers 1930 de SUSSE Frères, cachet « Susse Frères éditeurs Paris ». 

Au revers, marque au tampon « made in France ».
Haut. : 15 cm - Larg. : 23 cm

1 800 / 2 000 €

69
Johan Burthold JONGKIND - 1819-1891

PAYSAGE ET PETIT HAMEAU, 1887
Aquarelle, signée en bas à gauche et datée en bas à droite.

13 x 20,5
3 500 / 4 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives du Comité Jongkand de la Haye.

70
Maximilien LUCE - 1858-1941

ÉTUDE DE MAINS
Feutre et fusain, signés en bas à droite du cachet de la signature.

16 x 24
250 / 300 €

71
Maximilien LUCE - 1858-1941

LE PORT DE HONFLEUR
Encre de Chine et fusain, signé en bas à gauche et situé en bas à droite.

17,5 x 20
250 / 300 €
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73
Jean-François AUBURTIN - 1866-1930

NUAGES ROSES SUR LES FALAISES DE DIEPPE, vers 1900
Gouache signée du monogramme en bas à gauche.

36 x 54
4 000 / 5 000 €

72
Attribué à Mikalojus Konstantinas CIURLIONIS - 1875-1911

COMPOSITION SYMBOLISTE AVEC ENFANT EN BORD DE MER
Aquarelle signée en bas à droite.

27 x 37
5 000 / 7 000 €
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74
Edvard DIRIKS - 1855-1930

LE RETOUR DES PÊCHEURS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 60
1 500 / 2 000 €

Ancienne étiquette de collection au dos n° 72.

75
Octave GUILLONNET - 1872-1967

FEMME JUCHÉE SUR UN ÂNE DANS UN PAYSAGE 
D’AFRIQUE DU NORD

Huile sur toile, signée en bas à droite.
60,5 x 50

2 000 / 3 000 €

76
Alfred BOUCHER - 1850-1934
LE TERRASSIER
Ancienne épreuve en bronze à patine brune, signée.
Marque du fondeur « F. Barbedienne Fondeur ».
Haut. : 56 cm
3 000 / 4 000 €
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77
Victor CHARRETON - 1864-1936

PARIS, LA PLACE PIGALLE ET LE 
CABARET L’ABBAYE DE THELEM

Huile sur carton signée en bas à gauche.
39 x 46

4 000 / 5 000 €
Bibliographie : Victor Charreton, sa vie, son œuvre,  

Dr Robert Chatin, 1995, tome 1, n° 1108, page 534.

79
Gustave MADELAIN - 1867-1944

PARIS, L’HÔTEL DE SENS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 55
3 000 / 4 000 €

78
Frank BOGGS - 1855-1926
PARIS, LA SEINE ET LA CONCIERGERIE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
38 x 55
3 000 / 4 000 €
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80
Raymond ALLÈGRE - 1857-1933
VUE DE VENISE
Huile sur panneau,  
signée en bas à gauche.
24 x 33
2 500 / 3 000 €

82
Victor CHARRETON - 1864-1936
OMBRE ET SOLEIL AU SUD DE 
L’ESPAGNE
Huile sur toile, 
signée en bas à gauche.
41 x 65
3 000 / 4 000 €

Bibliographie : Victor Charreton, sa 
vie, son œuvre, Dr Robert Chatin, 1995, 
tome 1, n° 1101 page 539.

81
Henry d’ESTIENNE - 1872-1949

LA BAIE D’ALGER
Huile sur panneau, 

 signée en bas à droite.
22 x 44

2 000 / 3 000 €
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84
Gaston BALANDE - 1880-1971

LE PORT DU HAVRE, 1931
Huile sur papier marouflé sur toile,  

signée en bas à gauche, datée et située au dos.
46 x 55cm

3 000 / 3 500 €

87
Fernand CORMON - 1845-1924

LA LEÇON DE LECTURE
Huile sur panneau, signée des initiales en bas à gauche.

35 x 37
2 000 / 3 000 €

83
Gustave FLASSCHOEN - 1868-1940

L’ANCIENNE ET LA NOUVELLE MOSQUÉES À OUARGLA EN ALGÉRIE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

14,5 x 20
1 000 / 1 500 €

86
Paul VOGLER - 1852-1904

BORD DE RIVIÈRE SOUS LA NEIGE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

80 x 100
2 000 / 3 000 €

85
Victor CHARRETON - 1864-1936

AUVERGNE, LES HAUTS PLATEAUX, 
vers 1906

Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
24 x 41,5

2 000 / 3 000 €

Bibliographie : Victor Charreton, sa vie, son œuvre, 
Dr Robert Chatin, 1995, tome 2, n° 1254 page 297.
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88
Victor CHARRETON - 1864-1936
NU DANS LE PARC FLEURI
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
74 x 92
3 000 / 4 000 €

Bibliographie : Victor Charreton, sa vie, son œuvre,  
Dr Robert Chatin, 1995, tome 1, n° 1214 page 579 et pleine 
page couleurs page 82.

90
Victor CHARRETON - 1864-1936
CÔTES ROCHEUSES EN BRETAGNE
Huile sur carton signée en bas à gauche.
38 x 47
3 000 / 4 000 €

Bibliographie : Victor Charreton, sa vie, son œuvre,  
Dr Robert Chatin, 1995, tome 1, n° 1017 page 490.

89
Louis Benjamin FLOUTIER - 1882-1936
LES LAVANDIÈRES EN PAYS BASQUE

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
54 x 73

3 000 / 4 000 €
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91
GEN-PAUL - 1895-1975

L’ÉGLISE DE GROSROUVRE DANS LES YVELINES, vers 1927-28
Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée et située « Grosrouvre/Oise » au revers.

64,5 x 80,5
30 000 / 40 000 €

Ancienne étiquette d’exposition au revers.
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92
Louis VALTAT - 1869-1952
SUR LA PLAGE
Huile sur toile, signée en bas à droite.
14 x 15
5 000 / 6 000 €

93
Roger GODCHAUX - 1878-1958

PANTHÈRE TOURNANT
Ancienne épreuve en bronze à patine verte, signée
Fonte à la cire perdue vers 1920, fondeur SUSSE. 

Cachet « Susse Frères Paris Cire perdue » et marque « Susse Frères éditeurs Paris ».
Haut. : 14 cm - Long. : 25 cm

16 000 / 18 000 €
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94
Takanori OGUISS - 1901-1986

PARIS, L’HÔTEL DU CHALET DES ALPES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 72,5
30 000 / 40 000 €
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95
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968
JEUNE FEMME À LA COIFFE, 1953
Dessin à la mine de plomb et estampes, signé 
en bas au centre et datée en bas à gauche.
34 x 23
8 000 / 10 000 €
Provenance : Ancienne collection Kimiyo Foujita.

96
Paul GAUGUIN - 1848-1903

LA PETITE PARISIENNE, 1881
Épreuve d’édition en bronze à 

patine noire, signée.
Haut. : 27 cm
3 000 / 4 000 €

97
Charles FILIGER - 1863-1928

NATURE MORTE À LA CITROUILLE
Gouache et aquarelle signée en bas à gauche.

18 x 22,5
6 000 / 8 000 €

Exposition :  - San Diego, Museum of Art Balboa Park, Gauguin et l’école de Pont-Aven, 8 septembre 1994-15 septembre 1996 
- Musée des Beaux-Arts de Montreal,  Gauguin et l’école de Pont-Aven, 9 février-23 avril 1995.
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98
GEN-PAUL - 1895-1975
LA FILLETTE, vers 1927

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
55 x 33,5

20 000 / 30 000 €
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100
Frank KUPKA - 1871-1957

COMPOSITION THÉÂTRALE, LES ERINNYS
Aquarelle et gouache signée en bas à droite.

20 x 19
6 000 / 8 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Monsieur P. Brulé.

99
Frank KUPKA - 1871-1957

COMPOSITION THÉÂTRALE, LES ERINNYS
Aquarelle et gouache signée en bas à droite.

20 x 19
6 000 / 8 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Monsieur P. Brulé.
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101
Émile Othon FRIESZ - 1879-1949

GRAND VASE DE FLEURS DES CHAMPS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

81,5 x 66
20 000 / 25 000 €
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102
Auguste SEYSSES - 1862-1946
FLORE
Ancienne épreuve d’édition en 
bronze à patine dorée, signée.
Haut. : 29,5 cm
1 200 / 1 500 €

103
Jean DUFY - 1877-1953

LE JARDIN AU PRINTEMPS
Aquarelle, signée en bas à gauche.

56 x 43
1 800 / 2 000 €

104
Émile Adolphe MONIER - 1883-1970

MATERNITÉ, 1946
Groupe en bronze à patine vert-brun nuancé, signé et daté.

Fondeur CHARDON.
Haut. : 44 cm - Long. : 32 cm - Prof. : 29 cm

3 000 / 5 000 €

105
Charles MALFRAY - 1887-1940

NU ASSIS EN TAILLEUR
Épreuve en plâtre patiné terre cuite, signée des initiales.

Haut. : 59 cm - Long. : 35 cm - Prof. : 34 cm
2 000 / 3 000 €
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106
Pierre-Robert CHRISTOFLE - 1880-1971

COUPLE DE HÉRONS, 1923
Groupe en bronze à patine vert nuancé brun, signé et daté.

Ancienne épreuve d’édition numérotée « 5 ».
Haut. : 59 cm
5 000 / 7 000 €

107
GEN-PAUL - 1895-1975

LE MÉDECIN, 1927
Huile sur toile, signée et datée en haut à gauche,  

contresignée et redatée au dos.
55 x 46

8 000 / 10 000 €

108
Demeter Henry CHIPARUS - 1886-1950

LAIE AVEC SES QUATRE MASCARONS
Groupe en bronze à patine brun nuancé vert, signée.

Cachet du fondeur CHARDON. 
Vers 1940.

Socle biseauté en onyx noir.
Hors socle : 24 x 77 x 16 cm

12 000 / 15 000 €
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110
Narcisse GUILBERT - 1878-1942

PÊCHEURS SUR LA SEINE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 54
800 / 1 200 €

113
Abel BERTRAM - 1871-1954
BORD DE RIVIÈRE ANIMÉ

Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
33 x 41

1 000 / 1 200 €

109
Élisée MACLET - 1881-1962
VASE DE FLEURS
Huile sur toile, 
signée en bas à gauche.
55 x 46
2 000 / 2 500 €

112
Anders OSTERLIND - 1887-1960

HONFLEUR, LA SORTIE DU PORT, 1922
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite, située et datée au dos.

70 x 73
800 / 1 000 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition à la galerie du Chêne à Lausanne.

111
Frank BOGGS - 1855-1926
PARIS, NOTRE-DAME, 1905
Aquarelle, signée, datée et située en bas à gauche.
32 x 35
1 000 / 1 200 €
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114
Irénée ROCHARD - 1906-1984
CHEVALIER COMBATTANT

Épreuve en bronze à double patine brun nuancé doré et verts, signée.
Ancienne édition vers 1940 marquée « bronze » sur la terrasse.

Socle en onyx noir contresigné.
Dim. avec le socle : Haut. : 20 cm - Long. : 26 cm

800 / 1 000 €

115
Georges MANZANA-PISSARRO - 1871-1961

LES CANARDS MANDARINS
Pochoir, aquarelle et rehauts or et argent,  

signé du cachet de la signature en bas à gauche.
28 x 43,5
600 / 800 €

116
Maximilien LUCE - 1858-1941
L’ENLÈVEMENT DES FILLES 
DE LEUCIPPE
Fusain, signé en bas à droite, 
cachet de la signature.
26,5 x 23
400 / 500 €

117
André DUNOYER de SEGONZAC - 1184-1974

LE LAC
Aquarelle et encre de Chine signée en haut à gauche. 30 x 38

2 000 / 2 500 €
Provenance :  acquis en 1953 auprès de la galerie Jacquart par le Comte Doria.

Au dos, ancienne étiquette d’inventaire avec le n° 898.

118
Albert MARQUET - 1875-1947

LE NU
Fusain, monogrammé en bas à droite.

20 x 10,8
400 / 600 €

119
GEN-PAUL - 1895-1975

LE CHRIST
Encre de Chine et pastel, signé en bas à gauche.

40 x 30,5
1 500 / 2 000 €

120
Hans BELLMER - 1962-1975

NU ET TRANSPARENCE
Dessin à la mine de plomb, signé en 
bas à droite du cachet de la vente.

18 x 11
1 800 / 2 000 €
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121
Georges MANZANA-PISSARRO - 1871-1961
LE CHAT ET L’OISEAU, 1926
Gouache sur fond or,  
signée et datée en bas à droite.
25 x 34
2 000 / 3 000 €

123
Jules CAVAILLÈS - 1901-1977
NATURE MORTE AUX BRIOCHES
Huile sur papier marouflé sur panneau,  
signée du cachet de l’atelier.
46 x 55
1 000 / 1 200 €

122
Maurice de VLAMINCK - 1896-1953
PETIT HAMEAU SUR LA COLLINE

Dessin à l’encre de Chine, signé en bas à droite.
21,5 x 29,5

1 800 / 2 000 €
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124
Elie Anatole PAVIL - 1873-1948

PAYSAGE MAROCAIN
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

54 x 65
7 000 / 8 000 €

126
André LHOTE - 1885-1962

LA FORÊT À ARCACHON, 1909
Huile sur panneau, signée et datée en bas à droite.

33 x 41
4 000 / 5 000 €

Provenance :  
- Galerie Drouant à Paris, achat direct auprès de l’artiste. 

- Versailles, Maître Blache, hôtel des ventes.

125
Albert ANDRÉ - 1869-1954
JEUNES FEMMES DANS LE JARDIN DE LAUDUN, 
vers 1925
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
21 x 27
4 000 / 5 000 €
Provenance :  
Vente Versailles, Georges Blache, 23 mars 1986.
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127
Emilio DI CAVALCANTI - 1897-1976

NU AU COLLIER
Pastel, signé en haut à gauche.

38 x 27
5 000 / 7 000 €

128
Constantin TERECHKOVITCH - 1902-1978

VASE DE FLEURS
Huile sur toile, signée en haut à gauche.

65 x 54
6 000 / 7 000 €

129
Jean DUFY - 1888-1964
VASE DE FLEURS, 1927
Huile sur panneau, 
signée et datée en bas à droite.
32 x 30
3 000 / 4 000 €
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130
Marcel COSSON - 1878-1956
AU BAR DE CHEZ MAXIM’S

Huile sur panneau, signée en bas à droite.
73 x 60

12 000 / 14 000 €
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131
Marcel COSSON - 1878-1956

BALLERINES DANS LA LOGE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 60
6 000 / 8 000 €

132
Elie Anatole PAVIL - 1873-1948

BASSIN DANS UN PARC D’ORIENT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

60,5 x 46
6 000 / 7 000 €

133
Emilio DI CAVALCANTI - 1897-1976

LES DEUX AMIES
Pastel, signé en bas à gauche.

35,5 x 44
7 000 / 8 000 €
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134
Marcel DYF - 1899-1985

BOUQUET DE ZINIAS DEVANT LA FENÊTRE, 1945
Huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 60
10 000 / 12 000 €

Un certificat de Madame Dyf sera remis à l’acquéreur.
Bibliographie :  Sera reproduit au catalogue raisonné en préparation par Madame Claudine Dyf.

135
André HAMBOURG - 1909 - 1999

PANIER DE FRUITS EN PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

16 x 61
4 000 / 5 000 €
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137
Maurice EHLINGER - 1896-1981
LE PEINTRE ET SES MODÈLES

Huile sur toile, signée en bas à droite.
58 x 71

2 000 / 3 000 €

140
Maurice EHLINGER - 1896-1981

NU ALLONGÉ
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 73
2 500 / 3 000 €

136
Marcel COSSON - 1878-1956

DANS LA LOGE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

19 x 24
1 200 / 1 500 €

139
Maurice SAVIN - 1894-1973

LA FENÊTRE OUVERTE, 1970
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

64,5 x 91
2 000 / 3 000 €

Provenance : Galerie Drouant à Paris (ancienne étiquette au dos).

138
Maurice SAVIN - 1894-1973
PROMENADE EN BARQUE, 1965
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
54 x 73
2 000 / 3 000 €
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141
Yves BRAYER - 1907-1990

AVIGNON, LE PALAIS DES PAPES, 1939
Huile sur toile, signée, située et datée en bas à gauche, titrée et redatée au dos.

97 x 130
10 000 / 15 000 €

Exposition : Salon des tuileries, Grand Palais, Paris, 1939
Bibliographie : Catalogue raisonné Yves Brayer, l’œuvre peint, Lydia Harambourg - Hermione Brayer - Olivier Corinne Brayer, 

Édition Bibliothèque de sArts, Tome 1, n°507, p. 124.
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142
Michel JOUENNE - né en 1933
LE PORT DE CENTURI
Huile sur toile, signée en bas à gauche, 
contresignée et titrée au dos.
73 x 100
5 000 / 6 000 €

144
Jean SARDI - né en 1947
GRAND PORT
Huile sur toile, signée en bas à droite,  
titrée et contresignée au dos.
65 x 81
3 200 / 3 500 €

143
Pierre AMBROGIANI - 1907-1985

REPOS DES PAYSANS EN PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 81
5 000 / 7 000 €
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146
Camille BOMBOIS - 1883-1970

LA GRANDE ALLÉE D’ARBRES
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

40 x 60
7 000 / 8 000 €

147
Jacques MARTIN-FERRIÈRES - 1893-1972

PROCESSION FOLKLORIQUE DANS LES BALKANS
Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos.

65 x 54
3 500 / 4 000 €

145
Yves BRAYER - 1907-1990

CAMARGUE, OISEAUX À L’ÉTANG
Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos.

49,5 x 65
10 000 / 12 000 €

Provenance : Galerie Cardo à Paris (ancienne étiquette au dos).
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149
Paul-Émile PISSARRO - 1884-1972
LA RIVIÈRE BORDÉE D’ARBRES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

55 x 46
3 000 / 4 000 €

152
FRANK-WILL - 1900-1951

CAMPEMENT DE ROMANICHELS 
DANS LES ENVIRONS DE GRENOBLE, 1929

Aquarelle, signée en bas à gauche et datée en bas à droite.
22 x 30

600 / 700 €

148
Élisée MACLET - 1881-1962

LE MONT FENOUILLET
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 55
2 500 / 3 000 €

151
Lucien GENIN - 1894-1953

ROUEN, LES QUAIS SOUS LA NEIGE
Gouache, signée et située en bas à droite.

37 x 44
800 / 1 000 €

150
Pinchus KREMEGNE - 1890-1981
NATURE MORTE AUX POMMES
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
32 x 41
2 000 / 3 000 €
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153
Marcel DYF - 1899-1985

HIVER EN PROVENCE, vers 1925
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

65 x 52
7 000 / 8 000 €

Bibliographie : Sera reproduit au catalogue raisonné  
de l’œuvre par Madame Claudine Dyf sous le n° 4321.

154
Marcel DYF - 1899-1985

LA FILLE EN JAUNE, vers 1956
Huile sur toile, signée en bas à droite.

55 x 46
4 000 / 5 000 €

Bibliographie : sera reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peint de Marcel Dyf par Mme Dyf.
Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.

155
Marcel DYF - 1899-1985

PAYSAGE DE PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
4 000 / 5 000 €

Bibliographie : sera reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peint de Marcel Dyf par Mme Dyf.
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159
Maurice EHLINGER - 1896-1981

LE MODÈLE, MONIQUE VASSILIAN, 1961
Huile sur toile, signée et datée à gauche,  

contresignée, titrée et datée au dos.
73 x 60

3 000 / 4 000 €

160
Marie SION - née en 1956
BORMES LES MIMOSAS

Huile sur toile, signée en bas au centre.
61 x 50

700 / 800 €

156
Jean SARDI - né en 1947

LES VIGNES
Huile sur toile, signée en bas à gauche,  

contresignée et titrée au dos.
65 x 92

3 500 / 3 800 €

158
Franck INNOCENT - 1912-1983

BATEAUX À QUAI DANS LE VIEUX BASSIN  
À HONFLEUR, 1963

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite,  
contresignée, titrée et datée au dos.

64 x 81
3 000 / 3 500 €

157
Marcel DYF - 1899-1985

NATURE MORTE ET VASE DE FLEURS
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

25,5 x 33
2 000 / 2 500 €

Bibliographie : sera reproduit au catalogue raisonné de 
l’œuvre peint de Marcel Dyf par Mme Dyf.
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162
Lucien NEUQUELMAN - 1909-1988

NORMANDIE À VEULES-LES-ROSES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 92
2 500 / 3 000 €

165
José PALMEIRO - 1903-1984

VASE DE FLEURS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

61 x 46
1 000 / 1 500 €

161
Jan RIGAUD - 1912-1999

L’ENTRÉE DU VILLAGE, 1943
Huile sur panneau, signée et datée en bas à gauche.

54 x 65
1 000 / 1 200 €

164
Édouard GOERG - 1893-1969

LE BOUQUET AU POT NOIR, 1955
Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.

65 x 54
2 500 / 3 000 €

Un certificat de Monsieur Christian Germak sera remis à l’acquéreur.

163
Abbé Pierre CALES - 1870-1961
PAYSAGE PRÈS DE GRENOBLE

Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
36,5 x 56

1 800 / 2 000 €
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166
Alexandre JACOB - 1876-1972

PAYSAGE D’AUTOMNE
Huile sur toile.

55 x 46
600 / 800 €

167
Charles KVAPIL - 1884-1957

VASE DE FLEURS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

55 x 38
1 000 / 1 500 €

168
Marie-Madeleine de RASKY - 1897-1982

PARIS, LA PLACE ADOLPHE-MAX ET LE SQUARE 
HECTO BERLIOZ (9e arrondt) SOUS LA NEIGE

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
65 x 54

1 500 / 2 000 €

169
Pierre BOUDET - 1925-2010

HONFLEUR, LA LIEUTENANCE VUE DU GRAND BASSIN, 1971
Huile sur panneau, signée en bas à gauche et datée en bas à droite.

33 x 41
800 / 1 000 €

170
Marie SION - née en 1956

OLIVIERS EN PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

81 x 100 
1 500 / 1 800 €

171
Georges ROHNER - 1913-2000

RUE D’UNE VILLE D’ÎLE-DE-FRANCE, 1948
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

33 x 45,5
600 / 800 €

172
Gaston BALANDE - 1880-1971

REMORQUEUR À QUAI DANS LE PORT DE LA ROCHELLE
Huile sur papier marouflé sur toile, signée en bas à droite.

27 x 35
1 000 / 1 200 €
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173
Charles MALLE - né en 1935

PARIS, LE CANAL SAINT-MARTIN,  
LA GRISETTE

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
60 x 73

3 000 / 3 500 €

175
Charles MALLE - né en 1935

BORDS DE SEINE,  
LA TUILERIE À SAINT-VAAST-DIEPPEDALLE

Huile sur toile,  
signée en bas à droite et située au dos.

73 x 92
4 500 / 5 000 €

174
Jules-René HERVÉ - 1887-1981
PARIS, LES CHIFFONNIERS
Huile sur toile, signée en bas à droite  
et contresignée au dos.
22 x 27
1 000 / 1 500 €
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179
Marcel DYF - 1899-1985

LA JEUNE GITANE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

55 x 46
1 800 / 2 000 €

Bibliographie : sera reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peint de 
Marcel Dyf par Mme Dyf.

180
Michel JOUENNE - né en 1933

PETITS OISEAUX SUR LES FILS
Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos.

100 x 73
3 000 / 4 000 €

176
Laurent VIALET - né en 1967

PARIS, LA SEINE ET NOTRE-DAME
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 55
600 / 800 €

178
Michel CALVET - né en 1956

MONTMARTRE SOUS LA NEIGE
Huile sur toile, signée en bas à droite,  

contresignée et titrée au dos.
54 x 73

2 500 / 3 000 €

177
Jean COMMÈRE - 1920-1986

LES MOISSONS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 120
2 500 / 3 000 €
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181
Robert HUMBLOT - 1907-1962

LA MAISON BLANCHE  
EN BRETAGNE, 1957

Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.
27 x 35

2 000 / 2 500 €
Provenance : Galerie Romanet avenue Matignon  

à Paris (ancienne étiquette au dos).

183
Roland OUDOT - 1897-1981

ROUTE À ANACAPRI  
(ÎLE DE CAPRI), 1958

Huile sur toile, signée en bas à droite,  
située, contresignée et datée au dos. 

54 x 81
3 000 / 3 500 €

182
Yves BRAYER - 1907-1990
PÉLICANS ET FLAMANTS 
ROSES AU BORD DES 
ÉTANGS DE VACCARÈS, 1945
Huile sur toile, signée, datée et 
située en bas à droite.
27 x 41
3 500 / 4 000 €
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185
Merio AMEGLIO - 1897-1970

LES ROMANICHELS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

33 x 58
700 / 800 €

188
Robert SAVARY - 1920-2000
PLAGE À SAINT-AYGULF

Huile sur toile, signée en bas à droite.
58 x 72

1 200 / 1 500 €

184
Catherine GARROS - née en 1954

SANARY
Huile sur toile, signée en bas à gauche,  

contresignée au dos.
60 x 73

1 200 / 1 400 €

187
Jean-Jacques RENÉ - né en 1947

FEMME ET ENFANT SUR LA PLAGE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 65
1 000 / 1 200 €

186
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943
À OSTENDE
Huile sur toile, signée en bas à droite.
54 x 65
1 000 / 1 200 €
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Camille HILAIRE - 1916-2004

VILLAGE DE L’ARRIÈRE-PAYS NIÇOIS
Aquarelle signée en bas à droite.

44 x 30
1 000 / 1 200 €
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190
Camille HILAIRE - 1916-2004
RIVAGE MÉDITERRANÉEN

Aquarelle, signée en bas à droite.
29,5 x 23
600 / 800 €

191
Yves BRAYER - 1907-1990

LOURMARIN, 1963
Aquarelle, signée, datée et située en bas à gauche.

40 x 52,5
1 500 / 2 000 €

193
Jean-Jacques GIRAUD - né en 1944

PETIT CHAT DANS UNE FORÊT D’ARUMS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

50 x 66
800 / 1 000 €

192
André HAMBOURG - 1909-1999

LE VILLAGE, 1950
Pastel, signé et daté en bas à gauche.

31 x 51
1 500 / 2 000 €
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194
Salvador DALI - 1904-1989

LE MINOTAURE
Épreuve en bronze à deux patines brune et dorée, signée et numérotée 10/99 B.N.

Fonte à la cire perdue, cachet du fondeur VALSUANI.
Haut. : 76 cm

12 000 / 15 000 €
Un certificat sera remis à l’acquéreur.
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196
Marcel MOULY - 1918-2008

LE SOIR À PENISCOLA
Huile sur toile, signée en bas à droite.

58 x 73
5 000 / 7 000 €

195
Camille HILAIRE - 1916-2004

LE QUATUOR À CORDES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 46
5 000 / 7 000 €
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197
Manolo RUIZ-PIPO - 1929-1999

DUO VÉNITIEN
Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos.

55 x 46
3 000 / 3 500 €

198
Salvador DALI

1904-1989
GRANDE VÉNUS DE MILO AUX TIROIRS, 1964

Épreuve en bronze à patine mordorée,  
signée et numérotée 15/99 B.N. Fonte à la cire perdue, 

cachet du fondeur VALSUANI.
Haut. : 74 cm

12 000 / 15 000 €
Un certificat sera remis à l’acquéreur.

199
Stéphane GISCLARD - né en 1966

UN ARBRE EN HIVER
Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

100 x 100
3 000 / 4 000 €
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200
Paul AÏZPIRI - né en 1919

NATURE MORTE AUX FRUITS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
15 000 / 18 000 €
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202
Salvador DALI - 1904-1989

RHINOCÉROS HABILLÉ EN DENTELLES, 1954
Épreuve en bronze à patines vert nuancé brun et doré, signée et numérotée 11/499.

Haut. : 23 cm - Long. : 32 cm
2 500 / 3 000 €

Un certificat sera remis à l’acquéreur.

201
Léonor FINI - 1908-1996

LA FEMME DRAPÉE DE ROUGE
Aquarelle, signée en bas à droite.

37 x 28
1 500 / 2 000 €

204
Antoniucci VOLTI - 1915-1989

NU
Sanguine, signée en bas à droite.

50 x 65
400 / 500 €

203
René GRUAU - 1909-2004
LE CYGNE
Encre de Chine, signée du monogramme à gauche.
37 x 47
1 000 / 1 500 €

205
Michel TARDY - né en 1939

LA PETITE DUNE
Épreuve en bronze à patine noire, signée et numérotée 3/8.

Cachet du fondeur SILVA POSÉIDON.
Haut. : 8,5 cm - Long. : 17,5 cm

600 / 800 €
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206
Claude LHOSTE - 1929-2010

GUENON
Épreuve en bronze à patine brun moucheté,  

signée et numérotée 418.
Cachet du fondeur « ciselure d’Art d’Île-de-France CA ».

Haut. : 36 cm
6 000 / 8 000 €

207
Houni ZIANI - né en 1953

LA CARAVANE DANS LES VENTS DU DÉSERT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

89 x 116
3 000 / 4 000 €
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209
Claude WEISBUCH - né en 1927

L’HOMME PRESSÉ, 1989
Huile sur toile, signée en bas à droite,  

titrée au dos.
65 x 55

3 000 / 4 000 €
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

210
Salvador DALI - 1904-1989
GRANDE VÉNUS DE MILO  

AUX TIROIRS, 1964
Épreuve en bronze à patine mordorée  

signée et numérotée 17/499 B.N.
Fonte à la cire perdue,  

cachet du fondeur VALSUANI.
Haut. : 36 cm
2 500 / 3 000 €

Un certificat sera remis à l’acquéreur.

213
Léonord FINI - 1908-1996

LES CHATS
Aquarelle et encre de Chine, signée en bas à droite.

19 x 12
500 / 600 €

208
Salvador DALI - 1904-1989

CADUCÉE II
Épreuve en bronze à patine brun noir  
et dorée et marbre rouge veiné blanc, 

signée et numérotée 234.11.
Haut. : 26 cm
2 000 / 2 500 €

212
Léonord FINI - 1908-1996
LE CHAT CONTORTIONNISTE
Aquarelle, signée en bas à droite.
19 x 12
600 / 800 €

211
Michel TARDY - né en 1939
LE TAUREAU
Épreuve en bronze à patine florentine, signée et 
numérotée 618. Cachet du fondeur SILVA POSÉIDON.
Haut. : 15 cm - Long. : 27 cm
1 200 / 1 500 €
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214
Paul AÏZPIRI - né en 1919

VENISE, LA SALUTE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 92
18 000 / 20 000 €
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215
Camille HILAIRE - 1916-2004
LE CANAPÉ VERT, 1971
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
73 x 92
6 000 / 7 000 €
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

217
Camille HILAIRE - 1916-2004
PESAGE À CLAIREFONTAINE, 1974
Huile sur toile, signée en bas à droite.
60 x 73
6 000 / 7 000 €
Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

216
Camille HILAIRE - 1916-2004
AUTOMNE EN NORMANDIE

Huile sur toile, signée en bas à droite,  
contresignée et titrée au dos.

54 x 65
4 500 / 5 000 €
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218
Salvador DALI - 1904-1989
JEUNE FRAJAN, 1973 
Épreuve en or massif 18 carats 
signée, datée et numérotée 12. 
D’un tirage à 107 exemplaires,  
fondeur AUROFINANZA.
Haut. : 10,8 cm 
Poids : environ 100 g
5 000 / 6 000 €
Un certificat sera remis à l’acquéreur.

219
Bernard LORJOU - 1908-1986

GRAND VASE DE FLEURS
Huile sur toile,  

signée en bas à droite.
100 x 65

6 000 / 7 000 €

220
Antoni CLAVE - 1913-2005

LE ROI MAGE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

22 x 14
8 000 / 10 000 €

221
Paul AÏZPIRI - né en 1919
FLEURS DANS UN POT

Huile sur papier marouflé sur toile, signée en bas à droite.
76 x 60

8 000 / 10 000 €
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225
Édouard PIGNON - 1905-1993

L’ANDALOUSE, 1946
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

64,5 x 24,5
1 800 / 2 000 €

226
Patrick LEROY - né en 1948

ÉLÉGANTES EN PROMENADE
Huile sur panneau, signée en bas au centre.

70 x 57
800 / 1 000 €

222
Camille HILAIRE - 1916-2004

BORD DE RIVIÈRE OMBRAGÉ
Aquarelle, signée en bas à droite.

55 x 74
1 000 / 1 200 €

224
Camille HILAIRE - 1916-2004

PAYSAGE DE SOUS-BOIS
Aquarelle signée en bas à droite.

54 x 72
1 000 / 1 500 €

223
Paul COLLOMB - 1921-2010

NATURE MORTE AUX CERISES, 1949
Huile sur panneau, signée et datée en bas à gauche.

46 x 60
600 / 800 €
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Stéphane GISCLARD - né en 1967

FEMME À L’OMBRELLE
Pastel et fusain, signé en bas à gauche.

73 x 54
1 000 / 1 200 €
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228
Francis BERTHAUT - né en 1953

JARDINIER EN COSTUME TRADITIONNEL
Huile sur toile, signée et titrée en bas à gauche.

50 x 50
1 000 / 1 200 €

229
Camille HILAIRE - 1916-2004

PESAGE, 1963
Huile sur toile, signée en bas à gauche, datée et titrée au dos.

19 x 23
2 500 / 3 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

231
Camille HILAIRE - 1916-2004

VERGER AU PRINTEMPS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 46
3 500 / 4 000 €

230
Francis SAVEL, école française du XXe siècle
LE DÉJEUNER DU DIMANCHE, janvier 1958

Huile sur toile, signée et datée en haut à droite, titrée au dos.
82,5 x 131
600 / 800 €
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232
Tony AGOSTINI - 1916-1990

NATURE MORTE AU PICHET ROUGE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

34,5 x 27
400 / 600 €

236
Jean-Pierre MALTESE - né en 1946

PAYSAGE ROUGE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

50 x 61
2 500 / 3 000 €

232
Tony AGOSTINI - 1916-1990
NATURE MORTE À LA ROSE ROUGE
Huile sur toile, signée en bas à droite,  
contresignée au dos.
46 x 38
700 / 800 €

235
Jean-Pierre MALTESE - né en 1946
DEUX ARBRES, TROIS VOILIERS

Huile sur toile, signée en bas à droite, titré et contresignée au dos.
65 x 54

2 500 / 3 000 €

234
MICHEL-HENRY - né en 1928
COUPE DE FRUITS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
60 x 73
1 200 / 1 500 €
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237
Christophe JEHAN - né en 1961
LA DAME PERCHÉE
Métal peint signé.
Haut. sur socle : 179 cm
1 200 / 1 400 €

238
Gustave BOLIN - 1920-1999

L’ÉTAL DE FRUITS
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

73,5 x 32,5
2 500 / 3 000 €

Provenance : Galerie Findlay à New-York.

239
Charles ROLLIER - 1912-1968
LE NU, 1967
Huile sur toile, signée et datée au dos.
114 x 146
2 000 / 2 500 €
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244
Vea XIRADAKIS - née en 1946

LA DANSEUSE
Épreuve en bronze à patine brune,  

signée et numérotée 3/8. 
Cachet du fondeur CHAPON.

Haut. : 69,5 cm
800 / 1 000 €

240
Max PAPART - 1911-1994
LANDSCAPE OF MONA LISA, 1976
Huile sur panneau,  
signée en bas à droite,  
titrée et datée au dos.
26,5 x 20
800 / 1 000 €

242
Jacques YANKEL - né en 1920

LE MICOCOULIER
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

86 x 78
800 / 1 000 €

Provenance : Galerie Romanet rive gauche à Paris (étiquette au dos).

241
Bernard BUFFET - 1928-1999
GIRAFE, 1975
Assiette en argent sterling 1er titre à décor gravé 
à l’eau-forte signée et titrée dans le décor, datée 
et numérotée B980 au dos. 
Poinçon d’importation au charançon,  
orfèvre LE MÉDAILLIER à Paris.
Conservée dans sa boîte d’origine.
Diam. : 20 cm - Poids : 206 g
300 / 400 €

243
Donald LABORIE - né en 1963

L’ACCORDÉONISTE
Épreuve en bronze à patine brun-noir 

nuancé signée et numérotée 3/5.
Haut. : 30 cm
1 400 / 1 600 €
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246
ARMAN - 1928-2005

VIOLON DÉCOUPÉ, vers 1961
Bronze sur panneau de contreplaqué, signé,  

numéroté sur le panneau et sur le bronze n° 30/50.
Haut. : 83 cm - Larg. : 33 cm

4 000 / 6 000 €

247
Robert MARC - 1943-1993

COMPOSITION
Huile sur toile, signée en bas au centre.

81 x 65
3 500 / 4 000 €

245
Théo TOBIASSE - 1927-2012
ODALISQUE AU SOFA, 1989

Huile sur toile, signée et datée sur le côté droit,  
titrée en haut à gauche.

30 x 30
6 000 / 7 000 €
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248
Jean-Claude NOVARO - né en 1943

VASE BALUSTRE en verre soufflé nuage rose à applications  
à chaud de verre calcédoine. Signé et daté 2010 au revers.

Haut. : 35 cm
600 / 800 €

249
Louis DERBRE - 1925-2011

FEMME À LA LONGUE CHEVELURE
Épreuve en bronze à patine dorée signée.

Haut. : 20 cm
700 / 800 €

250
Alain et Marisa BEGOU, école française contemporaine

VASE MÉPLAT en verre soufflé à décor intercalaire d’oxydes 
métalliques et paillons blancs. Signé et référence 3.R.20.

Haut. : 40 cm
1 500 / 2 000 €

251
Jean-Claude NOVARO - né en 1943

VASE BOULE en verre soufflé teinté d’oxydes métalliques 
intercalaires et de surface avec applications à chaud, signé.  

Porte le n° 20.
Haut. : 20 cm

600 / 800 €
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252
DÉESSE - née en 1954
BAIGNEUSE LOOK

Sculpture en poudre de marbre  
polychrome, signée et numérotée 1/100.

Haut. sur socle : 40 cm
500 / 600 €

255
Christophe JEHAN - né en 1961

CUPIDON
Métal peint signé.

Haut. : 35 cm
1 000 / 1 200 €

254
DÉESSE - née en 1954

BAIGNEUSE PAIX
Sculpture en poudre de marbre  

polychrome, signée et numérotée 
2/100.

Haut. sur socle : 40 cm
500 / 600 €

253
Roland CHANCO - né en 1914

FEMME ASSISE ET CHIEN, 2000
Huile sur toile, signée en haut à gauche, 

contresignée, titrée et datée au dos. 
116 x 89

2 800 / 3 000 €
Bibliographie : Catalogue raisonné, tome 2, n° 2234.

256
Christophe JEHAN - né en 1961

PAUSE-CAFÉ
Huile sur toile, signée en bas à droite.

120 x 80
2 000 / 2 500 €

257
Christophe JEHAN - né en 1961

LA JEUNE MÈRE
Métal peint signé.

Haut. : 31 cm - Long. : 23 cm
1 200 / 1 400 €

258
Christophe JEHAN - né en 1961

LE GOLFEUR
Métal peint signé.

Haut. : 32 cm
1 000 / 1 200 €

260
Christophe JEHAN - né en 1961

ZORRO
Métal peint signé.

Haut. : 29 cm
800 / 900 €

259
Francis BERTHAUT - né en 1953

JARDIN MÉTÉORITE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

80 x 80
2 500 / 3 000 €
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261
Nina KOGAN - 1887-1942

COMPOSITION SUPRÉMATISTE, vers 1921-22
Aquarelle et encre de Chine, monogrammée au dos.

24 x 16
4 000 / 5 000 €

Un certificat de Monsieur Andréi Boris Nakov  
en date du 22/5/1985 sera remis à l’acquéreur.

262
Nina KOGAN - 1887-1942

COMPOSITION SUPRÉMATISTE, vers 1920-1
Aquarelle et encre de Chine, monogrammée au dos.

16,5 x 14
3 000 / 4 000 €

Un certificat de Monsieur Andréi Boris Nakov  
en date du 22 mai 1985 sera remis à l’acquéreur.

263
Hans HARTUNG - 1904-1989
COMPOSITION, 1978
Pastel, signé et daté en bas à droite.
2 000 / 2 500 €
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265
Marcel GILI - 1914-1993

DANAÏDE
Groupe en bronze à patine brune signé et numéroté 418.
Fonte à la cire perdue, cachet du fondeur VALSUANI.

Haut. : 19 cm
800 / 1 000 €

266
Louis DERBRE - 1925-2011
LE CORBEAU
Épreuve en bronze à patine dorée, 
signée et numérotée 218.
Haut. : 21 cm - Long. : 50 cm
1 000 / 1 500 €

264
Jean LURÇAT - 1892-1966
SÉPHIR
Tapisserie d’Aubusson, signée.
120 x 79
1 500 / 2 000 €
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268
Michel VAN HOUT LEBEAU, école française du XXe siècle

LE TEMPS DU MUGUET
Tapisserie d’Aubusson, signée, tissée dans les ateliers de Jane Pérathon. Bolduc au verso.

150 x 160
1 000 / 1 500 €

267
Michel VAN HOUT LEBEAU,  
école française du XXe siècle
FLORE
Tapisserie d’Aubusson, signée.
Marque du licier ALB.
150 x 130
1 000 / 1 500 €
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269
Jean PICART LE DOUX

LES POISSONS
Tapisserie d’Aubusson, signée et numérotée 1/6, tissée dans les ateliers Pinton Frères. 

Bolduc au verso.
150 x 120

2 000 / 2 200 €
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